Лист самоперевірки

3 рівень  Задача.
1) 19+16=35(кг)-було цукру.
2) 35:5=7(п.)
Відповідь: знадобилось 7 пакетів.
730   290   500   19     59    72
  380 к.    250 см       9м  10см      1000м
4 рівень  Задача
1) 15 * 2 = 30 (м.) – було місць  у класі.
2) 30 – 6 = 24(м.)
Відповідь: зайнято було 24 місць.
Задача
(7+3)*2=20 (см)- периметр прямокутника
20:4=5(см)- сторона квадрата


                  5см  
5см
Самостійна робота

3 рівень
1. Розв'яжи задачу: В одному мішку залишилось 19 кг цукру, а в другому - 16 кг. Увесь цукор розфасували в пакети, по 5 кг у кожний. Скільки пакетів знадобилося?
2.Обчисли:
500+230
190+310
70-48:6-3
700-410 
9x6-5x7
 70-48 :(9-3)
3.Встав пропущені числа, щоб утворилась правильна рівність:
  3 грн. 80 к. =….к.
910 см = …. М  …
см
  2 м 50 см =…. см
1 км = …  м
4 рівень
1. У лісовій школі було 15 двомісних парт. Три парти були вільними. Скільки місць було зайнято?
2. Сторони прямокутника 7 см і 3 см. Накреслити квадрат, який має такий же периметр, як і прямокутник. 
